€<

‘ KATAIIOI > Bepcus 8.5 MEPEMELLEHVE > LinnuHgpel n3 Hepxasetowen ctany Cepus 90 CAMOZZI

LnnnHapel U3 HepXkaBelwen crtanu
Cepusa 90

—

LU

N

ST o

OpHo- 1 ABycTopoHHero aenctena, MarHuTHble DIN/ISO 6431 Zganp VDMA =
@ 32, 40, 50, 63, 80, 100 n 125 mm ¢ gemndmpoBaHneEM Wt =
o

L

C

» COOTBETCTBME CTaHAapTam
ISO 15552 n 6onee paHHemy
DIN/ISO 6431/VDMA 24562

» [pocTble NMHUK

» HepxaBetowas
ctanb AlSI 316

OemndpupoBaHune
B KOHUe xoaa

¥

LiunuHapebl u3 HepXkaBetoLuei ctanu Ha nopLuHe umMnMHAPOB yCTaHOBMEH
Cepuu 90 ¢ guameTtpamm 32, 40, 50, NOCTOSIHHbIN MarHuT. NonoxeHne

63, 80, 100 n 125 mm. Liunnnapel NOpLUHSA onpeaenseTcs MarHUTHbIMU
3TOM cepuM NpeaHasHa4veHbl Ans AaTyvKaMun NONOXeHWs!, 3aKkpennsemMbiMm
MCMonb3oBaHUA B 3KCTPEMaribHbIX Ha uunuHape.

YCIOBUSIX OKpYXKatoLLiel cpeabl, LinuHapel ocHalleHbl ycTporicTBaMm
Hanpumep, Ha HeTsHbIX naTdopmax, aemndmrpoBaHus B KOHLUE xoaa,
MOpCKUX cyaax, B hapmaLieBTHKe, C pPerynupoBKOi MHTEHCMBHOCTU

B aTOMHOW WU NULLIeBOW TopMOXeHus. Kpome Toro, nopLueHb
MPOMBILLIIEHHOCTU. MMeeT NNacTUKOBbIE LLIanbbl,

obecneyvBaroLye becluymHyto
OCTaHOBKY B KpaﬁHI/IX NONOXEeHUsAX.

I OBLUME XAPAKTEPUCTUKU

KoHeTpykums CTSDKHbBIE LUNUITBKY

DelictBue OOHOCTOPOHHWI UM ABYCTOPOHHUIA

Marepuarnsl KPbILLUKW, MMb3a,LUNUbKK, LTOK - Hepx. cT. AISI 316, ynnotHeHns - NBR

KpenneHue nepeaHvi 1 3agHWn naxew, nanbl, NepeaHni U 3agHUIA KPOHLUTEH, WapHUPbI

Xon CcTaHAapTHbI (cM. Tabnuuy)/ min-max: Ha Bce AnameTpsl 25 + 800 Mm

PaGouas Temneparypa 0 + 80°C (npwu cyxom Bo3gyxe -20°C)

PaGovee pasneHme 1+ 10 6ap

CkopocTb (6e3 Harpysku) 10 + 1000 mm/c

Cpepa 4nCTbIN Bo3ayx 6e3 macna. [inA cTaHAAapPTHOrO UCMOMTHEHWST: €CIN YXXe UCNOoNb3yeTcsl cMaska (Mbl pekomeHayem macro SO

VG32), To ee nogayy Henb3sa npekpallatb

KomnaHnus octasnseT 3a coboit NpaBo N3MeHsTb MoAeNu U pa3Mepbl 6e3 ysegomneHns. 1/3_05.01
Wapenus paspaboTaHbl 41151 NPOMBILLNIEHHOMO UCMOb30BaHUS. ﬁ



CAMOZZI
I

—

MEPEMELLEHVE

MEPEMELLEHVE > UnnuHapsel n3 HepxasetoLueri ctanm Cepus 90

® = [1ByCTOPOHHErO AeNCTBUSA
® = OQHOCTOPOHHErO AENCTBUSA

KATAINOI > Bepcus 8.5

I TABJTMLUA 3HAYEHMIA CTAHOAPTHOIO XOOA LIMNMHAPOB CEPUW 90

90 |

M 2 | A | 050

Q 25 50 80 100 125 150 160 200 250 300 320 400 500
32 Xe xXe x x x x x x x x x x x
40 Xe Xe x x x x x x x x x x x
50 Xe Xe x x x x x x x x x x x
63 Xe Xe x x x x x x x x x x x
80 Xe Xe x x x x x x x x x x x
100 Xe Xe x x x x x x x x x x x
125 Xe x x x x x x x x x x x
| xoovPoBka

A | 0200

1 = OAHOCTOPOHHWUIA, NepeaHsA BO3BPaTHAsA NPYXuHa
2 = ABYCTOPOHHWMIA ¢ AemnrpoBaHnemM
6 = ABYCTOPOHHWIA, NPOXOAHOW LITOK, C AeMNdUpOBaHNEM

90 CEPUA
M MOANDUKALINA
M = cTaHaapTHbIN, MarHUTHbIN
OEVICTBUE NHEBMATUYECKME CUMBOJTbI

CS06
CD09
CD13

MATEPWAITbI
A = Hepx. ctanb AISI 316, ynnotHeHnst NBR
V = Hepx. ctanb AISI 316, Bce ynnoTtHeHust FKM

050

OVAMETP MOPLUHA
032=32mm - 040=40mm - 050 =50 mm
080=80mMm - 100=100mMm - 125=125mm

- 063 =63 mMm

TUM KPEMJTEHNA
A = cTaHOapTHbIi

0200

Xon
5...800 MM (ons Bcex AvameTpoB)

= cTaHpapT
V = ynnotHeHue wroka FKM

L (D09

MHEBMATWNYECKNE CNMBOIJIbI

[ D13 E%é%

143

1/3.05.02

Komnakus ocTaBnsieT 3a coBoii NpaBo U3MeHsTb Mofien v pasmepsl 6e3 yBeaoMneHus.
Vianenus paspaGoTaHs 45 NPOMbILLIEHHOTO MCMONb30BaHNS.



€<

‘ KATAIIOI > Bepcus 8.5 MEPEMELLEHVE > Lununapsl us HepxasetoLen ctanu Cepust 90 CAMOZZI

I NMPNHAONEXXHOCTU (NMOABECKHW) 1A LIMIMNMHAOPOB CEPUA 90

—

MEPEMELLEHUVE

INanbl Moa. B 3agHuin n nepegHuii 3aaHsas uanda Moa. C-H  3aaHsas nogsecka Y3kas 3agHas uanda
dnaHey Moa. D-E oxBaTblBaemas Mog. L Moa. CR

=

3aaHss WwapHupHas 3agHss WwapHupHas LLlapHupHOe KpenneHune Bunka wtoka Moa. G-90  Ocb Mog. S-90
noasecka Moga. R nogsecka 90° Moa. ZCR  nog 90° Mog. ZC-90

= o

lMpotusBonoBopoTHas ocb  Cdpepuyeckuii aiika wroka Mog. U-90
Mog. SR-90 HakoHeuyHnk Moa. GA-90

Bce npuHagnexHocT! NocTaBnatoTCs OTAENbHO, 3a UCKIoYeHneM raku wroka Mog. U

Komnanus octanset 3a coboil npaBo U3MeHATb MoAenn 1 pasmepbl 6es ysegomneHns. 1 /3.05.03
Vanenusi pa3paBoTaHbl 15t NPOMBILLNEHHOTO MCMOMb30BaHNS. ﬁ



CAMOZZI MEPEMELLEHVE > LunuHgpel n3 Hepxasetowen ctanu Cepus 90 KATAIOI > Bepcus 8.5

Linnunapel Cepusa 90

—

L
AN
I
L
E’ R1 + E
L
s SW1 Sw PL EE ~PL_
LU
o
L —
-
8 £z w
+ = no6aBuTb xo4 —J
BF
AM
PA3MEPbI
(%] AM B BF BG E EE G KK L MM N PL RT R1 R2 Sw Swi1 T TG VA VD WH
32 22 30 10 16 45 G1/8 28 M10x1.25 94 12 4.5 14 M6 64 16 10 17 M5 325 4 20 26
40 24 35 10 16 55 G1/4 315 M12x1.25 105 16 5.5 16 M6 70 21 13 19 M6 38 4 22 30
50 32 40 12 16 65 G1/4 GBS M16x1.5 106 20 8.5 21 M8 74 24 17 24 M8 46.5 4 28 37
63 32 45 12 16 80 G3/8 35 M16x1.5 121 20 8.5 22 M8 85 33 17 24 M8 56.5 4 28 37
80 40 45 15 16 95 G3/8 36 M20x1.5 128 25 8.5 23 M10 92 34 21 30 M10 72 4 34 46
100 40 55 15 16 115 G1/2 41 M20x1.5 138 25 10 26 M10 100 58 21 30 M10 89 4 38 51
125 54 60 24 20 140 G1/2 45 M27x2 160 32 12.5 30 M12 110 65 27 41 M12 110 5 50 65

Linnunapel Cepus 90 - NPOXOAHON LUTOK

= = R1 + E
]
SWI SW_ PL EE Pl 16
\ .\\ i i
AN |
f Mo @ = L/ M
+ = no6asnTb xo8 T = 1:'“{9‘ 'e:[:; H— U
++ = n06aBnTb X074 s P = ]
nBaxas! {3 el
G
AM L+
IM ++
PA3MEPbI
[%] AM B BF BG E EE G KK L MM N PL RT R1 R2 SwW SW1 T TG VD WH ZzM
32 22 30 10 16 45 G1/8 28 M10x1.25 94 12 4.5 14 M6 64 16 10 17 M5 325 20 26 146
40 24 35 10 16 55 G1/4 31.5 M12x1.25 105 16 55 16 M6 70 21 13 19 M6 38 22 30 165
50 32 40 12 16 65 G1/4 31.5 M16x1.5 106 20 8.5 21 M8 74 24 17 24 M8 46.5 28 37 180
63 32 45 12 16 80 G3/8 35 M16x1.5 121 20 8.5 22 M8 85 33 17 24 M8 56.5 28 37 195
80 40 45 15 16 95 G3/8 36 M20x1.5 128 25 8.5 23 M10 92 34 21 30 M10 72 34 46 220

100 40 55 15 16 115 G1/2 41 M20x1.5 138 25 10 26 M10 100 58 21 30 M10 89 38 51 240
125 54 60 24 20 140 G1/2 45 M27x2 160 32 125 30 M12 110 65 27 41 M12 110 50 65 290

1 /3.05.04 KomnaHusi octasnsieT 3a coboi npaBo W3MEeHsITb MOAENN U pa3Mepbl 6e3 yBeAoMIeHs.
- W3penus paspaboTaHbl Ansi IPOMBILLNEHHOMO UCMONb30BaHUS.




€<

KATAIIOI > Bepcus 8.5 MEPEMELLEHVE > LinnuHgpel n3 Hepxasetower ctany Cepus 90 CAMOZZI

Jlanel Mog. B

MaTtepwnan: HepxaBsetowlas ctanb AlS| 316

—

XA +

yany L
K L/ \\L/
B komnnekre: I D

MEPEMELLEHNE

2 x Nanbi R g
4 x Bunt  — 8 -
=<
+ = nobaBuTb xo4 1
]
AU AQ —
<<
SA +
PA3MEPbI
Mog. o @AB AH AO AT AU E TR SA+ XA+
B-90-32 32 7 32 11 4 24 45 32 142 144
B-90-40 40 9 36 8 4 28 52 36 161 163
B-90-50 50 9 45 15 5 32 65 45 170 175
B-90-63 63 9 50 13 5 32 75 50 185 190
B-90-80 80 12 63 14 6 41 95 63 210 215
B-90-100 100 14 75 16 6 41 115 75 220 230
B-90-125 125 16 90 25 8 45 140 90 250 270
3apHuii n nepepHuii pnaHey, Mog. D-E
Martepuan: HepxaBetowwas ctanb AlSI 316
e o E
b, Sk 1

B komnnekre: | —

1 x dnaxey }‘i N

4 x Bunt | g

J
+ = nobaBuTtb xo4
LW

PASMEPbI
Mog. (%] E OFB MF TF UF w ZF+ R
D-E-90-32 32 45 7 10 64 80 16 130 32
D-E-90-40 40 52 9 10 72 90 20 145 36
D-E-90-50 50 65 9 12 90 110 25 155 45
D-E-90-63 63 75 9 12 100 120 25 170 50
D-E-90-80 80 95 12 15 126 150 30 190 63
D-E-90-100 100 115 14 15 150 170 35 205 75
D-E-90-125 125 140 16 20 180 205 45 245 90

KomnaHnus octasnseT 3a coboit NpaBo N3MeHsTb MoAeNu U pa3Mepbl 6e3 ysegomneHns. 1/3_05.05

Wapenus paspaboTaHbl 41151 NPOMBILLNIEHHOMO UCMOb30BaHUS.

146



CAMOZZI MEPEMELLEHVE > UnnuHapsel n3 HepxasetoLueri ctanm Cepus 90 KATAIOI > Bepcus 8.5
3apHsasa uanda oxeatbiBatolwas Mog. C-H
1 MaTtepwnan: HepxaBsetowlas ctanb AlS| 316
L
AN
I
- A
] - .
= c8
L
0]
= - + ¢
B komnnekTe: :{7\ — @ a
1 x Llandpa Lt X;,, ] | 3
4 x BuHT ‘ij | 6‘
uJ -
+ = nobaBuTb xo4 -+
L]
FL
XD +
PA3MEPbI
Mog. [} CcB cD E FL L MR uB XD+
C-H-90-32 32 26 10 45 22 12 10 45 142
C-H-90-40 40 28 12 55 25 15 12 52 161
C-H-90-50 50 32 12 65 27 17 12 60 170
C-H-90-63 63 40 16 75 32 20 16 70 185
C-H-90-80 80 50 16 95 36 22 16 90 210
C-H-90-100 100 60 20 115 41 25 20 110 230
C-H-90-125 125 70 25 140 50 30 25 130 275
3agHas nogsecka oxBaTbiBaemas Mop. L
Martepuan: HepxaBetowwas ctanb AlSI 316
QR g
S £
(=3 ; W
N
o__ O : $
//1\\
B komnnekTte: \_; J =0
1 x Mopsecka w ' J N O
4 x BUHT \\Pj
+ = nobaBuTtb xo4 \O @;
L
FL
XD +
PASMEPbI
Mog. [} EW cD E FL L MR XD+
L-90-32 32 26 10 45 22 12 10 142
L-90-40 40 28 12 55 25 15 12 161
L-90-50 50 32 12 65 27 17 12 170
L-90-63 63 40 16 75 32 20 16 185
L-90-80 80 50 16 95 36 22 16 210
L-90-100 100 60 20 115 41 25 20 230
L-90-125 125 70 25 140 50 30 25 275
1/3 05.06 Komnahnus octaBnsieT 3a coboi NpaBo U3MEHSITb MOAENM 1 pasmepbl 63 yBeAOMMeHus.
—_— W3apenus paspaboTaHbl ANsi IPOMBILLNEHHOO UCMONb30BaHUS.
147




KATAIIOI > Bepcus 8.5 MEPEMELLEHVE > LinnuHgpel n3 Hepxasetower ctany Cepus 90 CAMOZZI
Y3kas 3agHas uanda Mog. CR Hoamma‘
MaTtepwnan: HepxaBsetowlas ctanb AlS| 316 1
L
AN
- E
A E— =
B LU
o
| (@10 z
LU
—
B komnnexre:
1 x Llanda v
4 x BUHT
+ = AobasuT: XOA 1 @-@
L
XD +
PA3MEPbI
Mog. [} CB CcD E FL L uB XD D3
CR-90-32 32 14 10 45 22 12 34 142 5.5
CR-90-40 40 16 12 55 25 15 40 161 55
CR-90-50 50 21 16 65 27 17 45 170 6.5
CR-90-63 63 21 16 75 32 20 51 185 6.5
CR-90-80 80 25 20 95 36 22 65 210 10
CR-90-100 100 25 20 115 41 25 75 230 10
CR-90-125 125 37 30 140 50 30 97 275 10
3agHasa wapHupHasg nogsecka Moa. R HOBVIHKH‘
Martepuan: HepxaBetowwas ctanb AlSI 316
£
Ew1
Tew |
= [ A
SaE=nel
Jah
HEFE c
B komnnekTe: Wl % =8 . |
1 x Uanda {
4 x BUHT ﬁ /— (D
+ = nobaBuTb xo4 @l—lg
L XD
PA3MEPbI
Mog. [} EW EW1 CcD E FL L MR XD D3
R-90-32 32 10.5 14 10 45 22 12 15 142 5.5
R-90-40 40 12 16 12 55 25 15 18 161 5.5
R-90-50 50 15 21 16 65 27 17 20 170 6.5
R-90-63 63 15 21 16 75 32 20 23 185 6.5
R-90-80 80 18 25 20 95 36 22 27 210 10
R-90-100 100 18 25 20 115 41 25 30 230 10
R-90-125 125 25 37 30 140 50 30 40 275 10
KomnaHnus octasnseT 3a coboit NpaBo N3MeHsTb MoAeNu U pa3Mepbl 6e3 ysegomneHns. 1/3_05.07

Wapenus paspaboTaHbl 41151 NPOMBILLNIEHHOMO UCMOb30BaHUS.

148



CAMOZZI MEPEMELLEHVE > UnnuHapsel n3 HepxasetoLueri ctanm Cepus 90 KATAIOI > Bepcus 8.5

3agHAsa wapHupHasa nogsecka Ans MoHtaxa nog yrnom 90° Moa. ZCR HOBVIHKa‘

MaTtepwnan: HepxaBsetowlas ctanb AlS| 316

—

L
T e
L EA
= X0 - o
L
=
LU
o I .
L () N
c I I | N>
B komnnekre: :Hl_ [ fan
1 x Uanda - =
4 x Bunt
+ = no6aBuUTb X0 ‘: :’
B e
IS | S—
uL
PA3MEPbI
Mog. (%] UL TE EA EM XD GL BR CK PH L5 BT HB RA UR EB
ZCR-90-32 32 51 38 10.5 14 142 21 15 10 32 1.5 10 6.6 18 31 11
ZCR-90-40 40 54 41 12 16 160 24 18 12 36 15 10 6.6 22 35 11
ZCR-90-50 50 65 50 15 21 170 33 20 16 45 1.5 12 9 30 45 15
ZCR-90-63 63 67 52 15 21 190 37 23 16 50 15 12 9 35 50 15
ZCR-90-80 80 86 66 18 25 210 47 27 20 63 25 14 11 40 60 18
ZCR-90-100 100 96 76 18 25 230 55 30 20 71 25 15 11 50 70 18
ZCR-90-125 125 124 94 25 37 275 70 40 30 90 3 20 13.5 60 90 20

LLlapHupHoe kpenneHne ana moHTaxa nog yrnom 90° Mog. ZC-90

Martepuan: HepxaBetowwas ctanb AlSI 316

EM XD + GL

K|

B komnnekre:

‘_
>
Bl |

1 x Uanda oxsaTbiBaemasn — e T
+ = nobaBuTb xo4 | 1 i T ._'
L ] @
T RA i
UR
PASMEPbI
Mog. [%) BT CK EM GL 2HB PH RA TE UL UR XD+
ZC-90-32 32 8 10 26 21 6,6 32 18 38 51 31 142
ZC-90-40 40 10 12 28 24 6,6 36 22 41 54 35 161
ZC-90-50 50 12 12 32 33 9 45 30 50 65 45 170
ZC-90-63 63 12 16 40 37 9 50 35 52 67 50 185
ZC-90-80 80 14 16 50 47 11 63 40 66 86 60 210
ZC-90-100 100 15 20 60 55 11 71 50 76 96 70 230
ZC-90-125 125 20 25 70 70 14 90 60 94 124 90 275
1 /3.05.08 Komnahnus octaBnsieT 3a coboi NpaBo U3MEHSITb MOAENM 1 pasmepbl 63 yBeAOMMeHus.

Vianenus paspaGoTaHs! 415 NPOMBbILLNEHHOTO MCMONb30BaHNS.

149



KATAIIOI > Bepcus 8.5 MEPEMELLEHVE > LinnuHgpel n3 Hepxasetowen ctany Cepus 90 CAMOZZI

Bunka wroka Mopg. G-90

MaTtepwnan: HepxaBsetowlas ctanb AlS| 303

—

1ISO 8140
L
=
T
L
CE E
>
o
8 w1 w
C
—
o 3 < o
1
PA3MEPbI
Mog,. [%] JCK LE CM CL ER CE KK B 2B1
G-90-25-32 32 10 20 10 20 12 40 M10x1,25 26 18
G-90-40 40 12 24 12 24 14 48 M12x1,25 31 20
G-90-50-63 50-63 16 32 16 32 19 64 M16x1,5 39 26
G-90-80-100 80-100 20 40 20 40 25 80 M20x1,5 50 34
G-90-125 125 30 54 30 55} 38 110 M27x2 67 48
Ocb Mog. S-90

Matepuan: HepxxaBetowas ctans AlSI 303

—

L L2

B komnnekTe: L3 1 1.

1x ocb L1

2X CTOMOPHOE KOMbLO .
PASMEPbI
Moa. (%] ad L L1 L2 L3
§-90-32 32 10 53 46 1.1 3
$-8040 40 12 60 53 1.1 3
§-80-50 50 12 68 61 1.1 3
$-80-683 63 16 78 71 1.1 3
§-80-80 80 16 98 91 1.1 3
8-80-100 100 20 118 11 1,3 5
$-80-125 125 25 139 132 1,3 4,2

Komnanus octaensieT 3a coboil NpaBo U3MEHSTb MOAENU 1 pasmepbl 63 yBeAOMMeHus. 1 /3.05.09

Wapenus paspaboTaHbl 41151 NPOMBILLNIEHHOMO UCMOb30BaHUS.

150



CAMOZZI
I

—

MEPEMELLEHVE

= <

B komnnekre:
1x ocb
1X CTOMOPHOE KOmMbLO

MEPEMELLEHVE > LunuHgpel n3 Hepxasetowen ctanu Cepus 90

MpotuBonosopoTHas ocb Mog. SR-90

Martepuan: ocb - HepxaBetoLas
cranb AlSI 316,
CTOMOPHOE KOnMbLO - CTanb

KATAINOI > Bepcus 8.5

HOBVIHKa‘

151

PA3SMEPbI
Mog. 4] A B C D E F G H L
SR-90-32 32 3 4.5 325 1.1 10 9.6 4 41 14
SR-90-40 40 4 6 38 1.1 12 11.5 4 48 16
SR-90-50 50 4 6 43 1.1 16 15.2 5 54 20
SR-90-63 63 4 6 49 1.1 16 15.2 5 60 20

Cdbepuyeckuii HakoHeuHK Mog. GA-90

MaTtepuan: HepxaBsetoLas ctanb

AISI 304

ISO 8139

, ™ -
i - e
L —_—
&
PA3SMEPbI
Mog. (4] @CN U EN ER AX CE KK aT z SwW
GA-90-32 32 10 10,5 14 14 20 43 M10x1,25 15 6,5 17
GA-90-40 40 12 12 16 16 22 50 M12x1,25 17,5 6,5 19
GA-90-50-63 50-63 16 15 21 21 28 64 M16x1,5 22 75 22
GA-90-80-100 80-100 20 18 25 21 33 77 M20x1,5 27,5 7 30
GA-90-125 125 30 25 35 35 51 110 M27x2 40 7,5 41
— raiika wroka Mos. U-90

MaTepMan: HepXaBerllaa ctalb

AISI 304

ISO 4035
PASMEPbI
Mog. %] D m SwW
U-90-25-32 32 M10x1,25 6 17
U-80-40 40 M12x1,25 7 19
U-90-50-63 50-63 M16x1,5 8 24
U-90-80-100 80-100 M20x1,5 9 30
U-90-125 125 M27x2 12 41

’] /3.05.10 Komnahnus octaBnsieT 3a coboi NpaBo U3MEHSITb MOAENM 1 pasmepbl 63 yBeAOMMeHus.

Vianenus paspaGoTaHs 45 NPOMbILLIEHHOTO MCMONb30BaHNS.



